

Поле деятельности студентов, или Лето! Ах, лето!

С окончанием экзаменационной сессии жизнь в студенческом городке, кажется, утихла. Но это – только на первый взгляд. Университет готовится к началу нового учебного года, а главное – к предстоящему 65-летнему юбилею БГАТУ. Не ведая выходных, работает приемная комиссия, а на территории студгородка приступили к важной деятельности студенческие волонтерские отряды.

Так называемый «третий семестр» проводится уже не один десяток лет. Сложилась определенная традиция. С целью облагораживания студенческого городка создан волонтерский студенческий отряд «Зеленый городок», который будет работать в период с 20 июня по 30 августа. Для проведения ремонтных работ почти во всех общежитиях действует волонтерский студенческий отряд «Строймастер» в количестве 46 человек.

Студент 1-го курса ФТС Илья Гражевский работает в составе волонтерского студенческого отряда «Строймастер» на базе общежития № 2 и зарекомендовал себя с лучшей стороны.

– На данный момент мы занимаемся уборкой комнат, моем полы, окна, выносим мусор, оставшийся от проживавших, а также списанные мебель и сантехоборудование, – говорит Илья. – Приводим в порядок территорию, прилегающую к общежитию.

– С какой целью вы приняли участие в стройотряде?

– Во-первых, согласно приказу ректора, я проживаю в общежитии в летний период. Во-вторых, находясь постоянно в городе Минске, имею возможность дополнительно подрабатывать. В-третьих, работая в общежитии, где проживал в прошлом учебном году и собираюсь проживать в дальнейшем, имею реальные шансы улучшить жилищные условия.

АМФ Евгений Дубровский работает в студенческом сервисном отряде «Атлант», непосредственно на производстве.

– Евгений, какие функции вы осуществляете на производстве?

– Сборку некоторых элемен-



Много добрых слов было высказано заведующими и воспитателями других общежитий в адрес волонтеров. Но деятельность студентов не ограничивается рамками студенческого городка. В частности, студент 2-го курса

тов холодильников. Некоторое время ушло на адаптацию. А потом это дело стало привычным и теперь выполняется автоматически.

В соответствии с договоренностью между БГАТУ и ОАО «Атлант» в период отпусков ос-

новых работников на предприятии работают студенческие сервисные отряды. В июне и начале июля – «Атлант-1» и «Атлант-2». В настоящее время – «Атлант-3, 4, 5», в августе – «Атлант-6 и 7». Студенты имеют возможность хорошо подзаработать.

С 22 июля приступил к работе международный сельскохозяйственный отряд «Юность-2» в ООО «СНБ-Агро» в Логойском районе Минской области. В составе отряда – студенты БГАТУ, а также Курской и Нижегородской сельскохозяйственных академий Российской Федерации.

В этот же день начал работать сельскохозяйственный студенческий отряд на базе по переработке сельскохозяйственной продукции в деревне Бубны Вилейского района Минской области.

Студенты БГАТУ этим летом, как и прежде, добросовестно трудятся, добиваясь хороших результатов в самых различных отраслях.

Геннадий ТРУБАЧ
Фото Татьяны ЖЕРДЕВОЙ